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Mazací olej do vysokých teplot
Mazací olej do vysokých teplot WIKO je syntetický mazací olej, který 
zůstává stabilní i při vysokých teplotách. Je vysoce stabilní v rozsahu 
teplot od -30 C do +260 C, přičemž vynikajícím způsobem chrání před 
opotřebením a udržuje si své výborné mazací vlastnosti. 

Velikost obalů Označení

Dóza 400 ml AHTO.D400

Oblast použití

 Proniká do závitů: maže závěsy, válečky,pera, vodovodní 
kohoutky, panty oken a dveří, kancelářské otáčecí židle atd.

 Odpuzuje vlhkost: odpuzuje vlhkost z kovových ploch jako 
například elektrických kontaktů, zapalovacích cívek, nástrojů, 
motorových kol a závěsných lodních motorů.

 Čistí a chrání: rozpouští skvrny od barev, odstraňuje zbytky tuků, 
asfaltu, gumy, lepidel. Zanechává ochranný film, bránící vzniku rzi 
a koroze na jízdních kolech, dětských kočárcích, chromovaných 
dílech, motorkách, závěsných lodních motorech a nářadí.

 Uvolňuje zarezavělé díly: Proniká do hloubky a uvolňuje 
zarezavělé, zkorodované a zažrané matky, šrouby, spínače, kabely 
a jiná upevňovací zařízení

Vlastnosti

 Má vynikající schopnost proniknout do hloubky a mazat.
 Zanechává solidní film.
 Neobsahuje pryskyřice, silikon a kyselé složky.
 Vhodný pro dlouhodobé mazání.
 Antistatické účinky.

Použití

Plochy, které mají být ošetřeny, musí být zbaveny nečistot, rzi, olejů a maziv. K tomu použijte vhodný čistič WIKO. Dózu s 
aerosolem před použitím intenzivně protřepávejte po dobu asi 2 minut a proveďte pokusný střik. Pak ze vzdálenosti 20 – 30cm 
křížem postříkejte ošetřovanou plochu a nechte působit.  

Údaje, obsažené v tomto technickém listu, zejména návrhy na zpracování a použití produktu jsou založeny na našich zkušenostech a 
nejnovějších poznatcích. Vzhledem k tomu, že se materiály mohou od sebe značně lišit a my nemůžeme ovlivnit pracovní podmínky, 
doporučujeme pro potvrzení vhodnosti produktu provést rozsáhlé zkoušky Žádný závazek nevyplývá ani z těchto pokynů či z ústní, případně 
písemné rady. Dbejte laskavě také pokynů, uvedených v našich bezpečnostních listech.
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